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Renault 
Trafic III 
1,6 dCi  
   

Remplacement des lampes  
Feux de brouillard arrière et de recul 

  

PRUDENCE Risque de brûlure, les lampes peuvent encore être 
brûlantes juste après leur fonctionnement. 
 
 
Figure 1 : 

 Pos. 1 Feu de brouillard arrière 

 Pos. 2 Non affectée 

 Pos. 3 – 4 Projecteurs de recul 

 
 
 
 
Remplacement des lampes des feux de brouillard arrière et de 
recul 
 
Procéder comme suit pour remplacer les lampes : 

 Couper le contact et le commutateur d'éclairage 

 Ouvrir le hayon 

 Desserrer et retirer les vis (Figure 2) 

 Basculer le feu vers l'extérieur et le retirer (Figure 3). 

 Débrancher le connecteur (Figure 4) 

 Desserrer le support de lampe dans le sens inverse des 

aiguilles d'une montre  

(Fig. 5 / 6) et le retirer 

 

 

 
Figure 1 
 
 
 

 
Figure 2 
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Ne pas toucher le bulbe en verre des lampes avec les mains 

nues (utiliser un chiffon doux approprié). 

 

 Sortir prudemment la lampe défectueuse de son socle 

(Figure 7) et la remplacer par une lampe neuve (12 V / 

W16W socle W2 1x9 5d). 

 Contrôler le fonctionnement 

 Reposer le feu en procédant dans l'ordre inverse de la 

dépose. 

 À l'issue de la pose, vérifier une nouvelle fois le bon 

fonctionnement des feux 

 
 
 

Figure 3 

 
Figure 4 

 
Figure 5 

 
Figure 6 

 
Figure 7 

 


